
V SPOMIN VALENTINU PINTARJU IZ ŽELEZNIKOV 

Dne 26. februarja 1983 je prenehalo bi
ti srce Valentina Pintarja, človeka, ki je 
vse svoje življenje poklonil domačemu 
kraju, rodnim Železnikom. Valentin Pin-
tar je bil rojen 30. januarja 1898 v Želez
nikih očetu Valentinu in materi Ivani, ro
jeni Potočnik. V rojstnem kraju je hodil 
v osnovno šolo, in ko jo je končal, se je 
šel učit za čevljarja k čevljarskemu moj
stru Valentinu Šmidu. S pomočniškim iz
pitom v žepu se je podal v Ljubljano in 
tam bil čevljarska pomočnik do vpoklica 
k vojakom. Vihar prve svetovne vojne ga 
je pehal od fronte do fronte in ga "nazad
nje kot zavednega Slovenca postavil med 
borce za Koroško. Po končani prvii sve
tovni vojni in potem, ko je opravil ob
vezno pomočniško dobo, se je vrnil do
mov v Železnike, kjer si je uredil delav
nico dn postal samostojen obrtnik — čev
ljar. Vendar se ni ukvarjal samo s čev
ljarstvom, ampak tudi s kmetovanjem na 
manjši kmetiji, ki jo je imela v lasti Va
lentinova mati. V tem času se je tudi po
ročil z Anico Goja, ki mu je rodila tri 
otroke: Marjana, Janka in Marijo. 

Valentin Pintar je deloval v prosvet
nem društvu v Železnikih v tistem času, 
ki je bil izredno ploden po zaslugi Fran-

četa Koblarja, med vojnama enega naših 
najpomembnejših književnih in gledališ
kih kritikov in esejistov. Pod njegovim 
vodstvom je Valentin Pintar postal eden 
izmed boljših igralcev, ki je odigral vrsto 
pomembnih vlog v skoraj vseh predsta
vah pod režijskim vodstvom Franceta 
Koblarja. Med NOB je bil eden izmed 
mnogih, ki so s svojim poklicem pomaga
li borcem. Valentin Pintar je izdeloval 
čevlje za partizane in je spadal v vrste 
tistih, ki so v partizanskih delavnicah 
izdelovali vse potrebno za preskrbo par
tizanskih enot. 

Po osvoboditvi je še nekaj časa čevlja-
ril, nato je samostojno obrt opustil in se 
zaposlil kot skladiščnik pni Kmetijski za
drugi Martinj Vrh. Po upokojitvi in vse 
do smrti je bil prizadeven čebelar a ves 
prosti čas je posvečal turističnemu dvi
gu kraja. Bil je tajnik Turističnega dru
štva Železniki in eden od začetnikov čip
karskega dneva, za katerega je tudi na
redil program prireditev, ki so še danes 
osnova sporedu te prireditve v Železni
kih. Leta 1950 je bil med ustanovnimi 
člani pododbora Muzejskega društva Ško-
f ja Loka, ki je do danes prerastlo v samo
stojno Muzejsko društvo in v Železnikih 
postavilo ogleda vredno muzejsko zbirko. 

Več let je redno hodil na mesečne seje 
Muzejskega društva v Loki in zastopal 
Zeleznikarje. ki so pripravljali zbirko 
železnikarskdh obrti. Sam je izdelal ma
keto najstarejše žage v dolini za mu
zejsko zbirko. 

Valentin Pintar je bil po značaju vesel 
človek, družaben in zabaven sogovornik, 
zato je bil krog njegovih znancev in pri
jateljev zelo širok. In v imenu vseh teh 
mu posvečamo ta skromni zapis v njegov 
spomin, v spomin na življenje 'prijazne
ga in dobrega človeka — Valentina Pin
tarja. 

Muzejsko društvo v Železnikih 
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